



На днях в социальных сетях начали появляться фотографии пустых магазинных полок. Пандемия коронавирусной инфекции спровоцировала жителей Самарской области массово скупать продукты питания: крупы, муку, сахар, соль.

Корреспондент газеты «Шенталинские вести» отправилась по торговым точкам райцентра Шентала и поговорила с продавцами-консультантами.

Продавец супермаркета «Пятерочка» отмечает, что спрос на продукты питания длительного хранения и средства гигиены значительно вырос. «Люди массово покупают крупы, консервы и макаронные изделия. Число покупателей в день может перевалить за полтысячи. Если на полке в магазине недостаточно товара, то завтра ее пополнят новой поставкой со склада. Дефицита какой-либо категории товаров не наблюдается».

Кассир гипермаркета «Магнит Косметик»: «Сегодня мы наблюдаем спрос на средства гигиены и моющие средства. Люди спрашивают антисептики, медицинские маски. Товар привозят регулярно. Паниковать не стоит, на складах и в магазинах достаточное количество дезинфицирующих средств».



В магазинах товаров хватает